
ОБҐРУНТУВАННЯ 

 

технічних та якісних характеристик закупівлі Персонального комп’ютеру 

(в комплекті), моноблоку, сканеру швидкісного за кодом ДК 021:2015 

30210000-4 «Машини для обробки даних (апаратна частина)» 

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань: ДЕПАРТАМЕНТУ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ, 

ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ТУРИЗМУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, м. Одеса, проспект Шевченка, 4., код 

ЄДРПОУ — 44389282, категорія замовника - Орган державної влади, 

місцевого самоврядування або правоохоронний орган. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником  та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Персональний комп’ютер (в 

комплекті), моноблок, сканери швидкісні за кодом ДК 021:2015 30210000-4 

«Машини для обробки даних (апаратна частина)» 

 
Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-04-14-008262-a 

Вид процедури: Закупівля через централізовану закупівельну організацію 

Обґрунтування очікуваної вартості. Міністерством розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 

№275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної 

інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі 

інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 

отримання комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних 

представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на 

ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку 

використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або 

минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних 

валют). 

   Відповідно до вищезазначеного наказу проведено аналіз ринку та 

отримано комерційні пропозиції від  ТОВ «РЕЗОН ПЛЮС», ТОВ «ЛПТ 

ТРЕЙД», ФОП Котобан Андрій Андрійович. 



 З метою економії бюджетних коштів, очікувана вартість розрахована з 

урахуванням мінімальної комерційної пропозиції від ТОВ «ЛПТ ТРЕЙД». Так, 

очікувана вартість закупівлі згідно з ДК 021:2015 30210000-4 «Машини для 

обробки даних (апаратна частина)» очікувана вартість закупівлі                                  

3 569 903,04 грн. ( з ПДВ) 

  Разом з цим, зазначену очікувану вартість погоджено з Департаментом 

економіки Одеської обласної державної адміністрації відповідно до вимог 

Регламенту Одеської обласної державної (військової) адміністрації, 

затвердженого розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації від 29.08.2023  № 652/А-2023. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. Метою закупівлі є 

забезпечення органів влади області сучасними персональними комп’ютерами 

(в комплекті), моноблоками та швидкісними сканерами для створення 

ефективних автоматизованих робочих місць. Це сприятиме підвищенню 

продуктивності праці посадових осіб, забезпеченню оперативного доступу до 

інформаційних ресурсів та покращенню якості надання адміністративних 

послуг населенню. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано з 

урахуванням таких факторів: 

• необхідності забезпечення високої продуктивності обчислювальної 

техніки для роботи з сучасним програмним забезпеченням, інформаційними 

системами та великими обсягами даних; 

• забезпечення надійної, стабільної та безперервної роботи обладнання в 

умовах щоденного інтенсивного використання; 

• сумісності з наявною ІТ-інфраструктурою, операційними системами, 

прикладним програмним забезпеченням та мережевими ресурсами; 

• дотримання вимог інформаційної безпеки, включаючи можливість 

використання засобів захисту інформації та інтеграції до захищених 

державних інформаційних систем; 

• потреби у швидкому та якісному скануванні документів великих 

обсягів із використанням швидкісних сканерів, що забезпечить ефективну 

цифровізацію документообігу; 

• забезпечення довготривалого строку експлуатації обладнання та 

мінімізації ризиків технічних збоїв і простоїв. 

Очікуваним результатом є досягнення 100% забезпечення визначеної 

потреби органів влади сучасною комп’ютерною технікою та засобами 

сканування, що дозволить підвищити рівень цифровізації, ефективність 

управлінських процесів і якість виконання функцій органу державної влади. 

Реалізація закупівлі забезпечить впровадження електронного 

документообігу, інтеграцію з державними інформаційними системами, 

підвищення швидкості обробки інформації та рівня інформаційної безпеки. 

Завдання реалізується відповідно до Закону України «Про Національну 

програму інформатизації», постанови Кабінету Міністрів України від 



02.02.2024 № 119 «Деякі питання Національної програми інформатизації» та 

на виконання статті 48 Бюджетного кодексу України. 

Виконання цього завдання є важливим кроком у напрямі цифрової 

трансформації регіону, впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій, забезпечення сумісності з державними електронними сервісами та 

підвищення ефективності діяльності органів державної влади. 

 


